物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L

产品名称	物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L
公司名称	北京福意联
价格	.00/件
规格参数	品牌:福意联
公司地址	北京市大兴区亦庄开发区
联系电话	010-63332726 13810107367

产品详情

物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L厂家简介:

物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L厂家——福意联公司的和产品种类在日益扩展,我们仍将一如既往地秉承"以德为先,以德为上"、"注、科研"的,力求在代理仪器、产品的同时,将和的方法到用户,为广大客户提供包括咨询、产品选配、培训及维护的体系。

物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L参数:

物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L:特点:

北京福意联有限公司是集、、为一体的现代化企业。不断引进,积新产品,是我公司产品保持水平的基础。同时以13485 & 9001体系的标准为指导,贯穿企业的模式,建立健全体系,做到人人有章可循,事事

责任到人。"为顾客创造幸福,为员工创造机会,为社会创造和谐"的目标,是企业在素质、产量及企业效益上不断得到提高的根本。将不断持续完善内部体制,以更新的理念和更高的产品,为顾客创造、有效的产品而奋斗。

物证干燥柜福意联型号FYL-YS-151L 281L 431L